Resuelve este acrostico.
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1- (Qué eran Catalina y Bruno?

2- Cuando Catalina ayudaba a su papad a pintar vio un camioén cargado ;de qué?
3- Para Cata, nadie podia ocupar el lugar de su amigo Bruno porque él era ........
4- ;Qué fuelo que les hizo Cata a Vero y Bruno? Los .....

5- Cata reconocid que ver a Vero con Bruno le daba .....

6- Cuando Bruno se subidé de nuevo a la bici queria demostrar sus .....

7- (A ddénde invitd Cata a sus amigos para desembrujarlos?

8- (¢De quién era el libro de embrujos? De la.........
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